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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
Body    

 
0-4 

   

1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Oceňuji volbu tématu. Podpora a informovanost o péči u pacientů po úraze a péče o TSK jsou stále 
aktuální téma. Obliba adrenalinové zábavy stoupá a tím i četnost těchto úrazů.  

 

   

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

2 

    
 Na problematiku, která je multioborová považuji 18 literárních pramenů za velice málo.  

 
 

   

3 

Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
2 

    
 Postrádám komplexnější zpracování ošetřovatelské péče o TSK v teoretické části. Rozdíl v péči u 

čerstvě zavedené TSK oproti zahojené a oproti trvalé TSK. Nikde není patrný časový rozsah výměn 
(TSK, Trach care, PMK) – standard péče? 
 

 

   

4 Formální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

3 

 Nové kapitoly 2, 3 a 4 nezačínají na samostatné stránce, číslování viditelné již od první strany jinak 
formátové zpracování dodrženo, publikační norma v pořádku. Rozsah práce dodržen.  
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

Postrádám hodnocení stavu dekubitů při překladu na spinální jednotku. Oceňuji 
dlouhodobý zájem o pacienta a získané informace o jeho osobě po propuštění z 
oddělení následné intenzivní péče. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: Proč nesmí tlak v manžetě TSK přesáhnout 25 mm Hg? 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

  
 

 

 
   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji k obhajobě.  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka   

BODY KLASIFIKACE    

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 
9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 
6 až 8 Dobře Maximálně možná  jedna "nulová" položka 
5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 

 


